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Tema 3a ocMu KJjac
TECT

250+ 258 - 32

1-43
BsipHo e TBBpIIEHHETO :
A) A=B; b) A<B; B) A=B; N A=-B.

n B=4+23 4-23 25 —247 + (7).

1. lanenu ca u3pazure A =

2. KopeHnre Ha ypaBHEHHETO V2x? =255 +24/2 =0 ca:

A V042 V542 25+1 10 ++2

b) B)

2 V2 2 2

3. lnaroHanbT Ha NPaBOBI'BIHUK € 2 cm. [lepuMeTbpbT Ha YETUPUBI'bIIHUKA C BBPXOBE CPEIUTE HA CTPAHUTE Ha
IIPaBOBI'BJIHUKA € !
A) 5Scm; b) 4cm B) 8cm ; I') me moxe 1a ce ompenenu .

4. TlepumeTspsT Ha yenopeauuka ABCD e 18 cm, a munero my e 9cm” briononosiute sa £CDAn £BCD
ce npecuyar B Touka M oT crpaHata AB. CTpaHUTe U BUCOYMHNATE Ha YCIOPEIHUKA UMAT JbJIKUHU !

9 9
A) 2cm, Tem, 4,5¢m, 7 cm; B) 4cm, 5cm, Z cm, —5—cm ;
B) 3cm, 6¢cm, 1,5¢m, 3cm I') HUTO EIHO OT TAX .

X 35

5. C6OpbT Ha YKCIIATA, KOUTO Ca PEIICHUS Ha YPAaBHEHHETO 3 |x - 2| + |2 - x| —-|=-1= > e:
A) 2; b) 4; B) 0; I') HHATO €mHO OT TAX .
6. Kopenure Ha ypaBHEHHETO 2(x - 5)(x + 5) + 5(x + 4) = 4(x - 5) ca:
A) paBHU ; B) eauH oTpunareneH u €AMH MOJIOKUTEICH ;
B) 1Ba pa3znuyHU OTpHULATEITHH; I') nBa pa3IMYHU MOJOKUTEITHH .
7. Ako 3+ ab e o3Haueno ¢ a®h, T0 2¥(1*3) e, paBHO Ha :
A) 25; b) 20; B) 15; I') npyr orroBop

3
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8. Eqnounenst P e TakbB, ue nzpazpT P+ a + 7 ce TpejcTaBs KaTo JBy4IeH Ha kBaapar. Komko e

CTOMHOCTTA HA g, 3a KosiTo P =257

4
o o > 2
9. 3a KOsI CTOMHOCT Ha X C€ MMOJIyYaBa Hali—TojsIMara CTOMHOCT Ha m3paza —36x™ +—x+1?

2
10. JIuuero Ha TpUBIbIHUK € 24cm ~ .EqHa OT BUCOYMHUTE HA TPUBI'BIHUKA € C 2¢m MO-TOJIIMa OT CTPaHaTa KbM
Hesi.Ha KoJIKo caHTHMeTpa € paBHO pa3CTOSHUETO OT TO3U BPBX JI0 CpelHaTa OTCeUKa Ha TPUBI'BIHUKA, KOSITO €
yCIIopeiHa Ha cTpaHaTa?

11. CpetHOTO APUTMETHYHO HA KOPCHHUTE HA YPABHEHUETO 2 (x - 2)2 —x*+4=0¢ :
A) 2; b) 4; B) 6; I 8.



12. JIuuero Ha Tpanen ¢ nuaroHanu 18cm u 22cm 1 oCTBP bI'bJl MEKIY TAX 30° ¢:

A) 80cm’ ; B) 10lem? B) 99cm” ; I') HUTO enuH OT THX .
13. Ha uepresxa Bucounnata CH na a ABC munaBa npes cpenara O Ha
Meananata AM. Axo nuiero Ha TpubI'bIHUK ABC e 36 cm 2 , TO JIULIETO
M Ha TpUBI'BJIHUK AOH € paBHO Ha :
A) 3cm ? ; B) 6cm 2.
@]
B) 12em® ) 9cem’
A H B

14. 3a koM CTOWHOCTHU Ha PEATHUS MAPAMEThP a YPABHEHUETO J2x? - (2a - \/g) (Za + \/g) =5- (2(1 - 1)2

HsIMa peajHu KOpeHu ?

15. Ot eauH Bapen, B KOWTO MMao 27 JUTpa COHUPT, OTIICTH H3BECTHO KOJIMYECTBO M KM OCTAHAIHS CIIUPT

JIOJIENH CBIOTO KOMMYECTBO Bofa. Cliel TOBa OTHOBO OT MOJTyYCHATa CMEC OTIICTH TOJIKOBA TEIHOCT, KOJTKOTO

CIIHPT MPH IPBOTO OTJIMBAHE U BHB Bapelia OCTaHalla TeYHOCT, B KOoATO UMa 12 mutpa cnupT. KakBo Konn4ecTBo

TEYHOCT Ca OTJIMBAIN BCEKH BT ?
C

16. Ha ueptesxa MN e cpesiHa oTceuka Ha paBHOOEAPEHHUSI TPABOBI'BICH
TpuUbrbHUK ABC . Axo MN =5 cm , xunotenyzara AB e paBHa Ha :

. A) 102 em; B) 10em ;

B) 20cm 1) 20~/2 cm.

A, W

B
17. Croiinocrra Ha u3pasa \/\/g—\/3—\/29—12\/§ € paBHa Ha :
A) V5245 ; B) 1; B) 2; N F2/5-1
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18. Hait—roneMusiT KOpeH Ha ypaBHEHHETO (x2 # 6x) - 2(x - 3)2 =81:

A) 3; b) 3+2\/§; B) 3+\/§; I') HUTO euH OT TIX .

W2 2(J6 . 15)
V2363

19. Axo A4 =

, a B e Hali-ManKoTO LSUI0 peleHne Ha HEPaBEHCTBOTO

A) -2 B) 6 : B) 0; N 24/2-3

20. I[a Ce onpeAc/In 3a KOU CTOMHOCTH Ha peaIHus NapaMeThbp m 3a KOPCHUTE X, U X, Ha YPAaBHCHUETO

2 2
x> =(2m+3)x+m’ +3m =0 e nsubanena saBcumoctra X, < 1< x, <5.

3AJJAYA
Bwpxy crpanara AB Ha kBagpata ABCD ca B3etn Toukute M u N takusa, ue AM = MN = NB. Axo DN
u CM ce npecuyar B Touka L, nokaxere, ue :
a). AMLN e paBHOOempeH ;
0). BK = CK, kpzaero K e npeceunata Touka Ha npasute AL u BC.

YCHEX!

Peszynmamume wie 6voam nyoauxyeanu na caiima na CMb — Bypzac, www.smbburgas.com
3akpueanemo na cocmezanuemo e na 6. 12. 2010 z om ....... u. ¢ OY “bp. Munaounoeu”.




